

EDITAL DE SELEÇÃO Nº. 03/2016

PROCESSO SELETIVO DE CONTRATAÇÃO DE ESTAGIARIO(A)S

ERRATA

O INSTITUTO DE ESTUDOS SOCIOECONÔMICOS (INESC), torna pública a seguinte ERRATA ao Edital de contratação de estagiários Nº. 03/2016, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. Na página 1 do Edital, onde se lê: “Declaração assinada pelo **SLU** nos casos do(a)s catador(a)es avulsos que atuam preferencialmente no lixão, conforme modelo ANEXO IV.”

REVOGA-SE

Observação: Somente será aceita a declaração dos presidentes dos Empreendimentos de Economia Solidária de reciclagem.

2. Os demais itens permanecem inalterados.

Brasília, 20/01/2016

INESC